



Генерал-майор юстиции Игорь Иванов назначен руководителем следственного управления СКР по Ставропольскому краю



Указом Президента Российской Федерации от 17 июня 2017 года № 269 генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов назначен руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Игорь Николаевич Иванов родился 22 сентября 1972 года в селе Турксад Левокумского района Ставропольского края. В 1995 году окончил юридический факультет Дагестанского государственного университета. Свой профессиональный путь начал в 1995 году в должности следователя прокуратуры Промышленного района города Ставрополя. С 2007 года по настоящее время занимал должность первого заместителя руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

За продолжительную и безупречную службу И.Н. Иванов награжден высшей наградой Следственного комитета – нагрудным знаком «Почетный работник Следственного комитета» и другими наградами.

И.Н. Иванов женат, воспитывает дочь.

19 Июня 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1142356